 « Miraculeux. Dans le jeu de Guillaume Coppola, toute la générosité de Liszt. »

Télérama, Gilles Macassar

« Quand le jeune pianiste Guillaume Coppola s'empare de Franz Liszt, il en dresse un portrait bouleversant. »

Podcast Télérama.fr

"Il est rare que l'on ait la sensation de retrouver tout Liszt - musicien multipolaire - en un seul programme. C'est le cas ici. (...) Un authentique portrait de Liszt, mais aussi de son siècle, brossé avec justesse par Guillaume Coppola dans tous les registres." 

Le Monde, Pierre Gervasoni
« Un jeune pianiste qui impose une présence d’artiste et une sonorité de premier plan. (…)

Pas un seul accord, pas une incise ne sont là par hasard, tout chante, d’une façon naturelle et pourtant pleine d’attentions. (…) Mais un océan de beau piano ne fait pas toujours un grand interprète. Coppola, tout en respectant la lettre des oeuvres, réussit à se frayer un chemin. Il dit « je » d’une voix singulière ; ses phrases sont ponctuées, elles ont des syllabes, un galbe, un ton noble et chaleureux. Et jamais un son brutal ou indifférent ne sort de ce piano qui n’est jamais non plus déserté par celui qui le joue. (…) Il chante en parfait bel cantiste, il a un son, un sens de la couleur et des lignes, des fulgurances poétiques qui sont déjà bien plus que des promesses. »

Diapason, Alain Lompech 

« Feu poétique » 

« Pari ô combien risqué que de s’aventurer sur des chemins que tant d’interprètes ont fréquentés auparavant… La réussite du jeune pianiste français n’en est que plus éclatante et son CD se range parmi les meilleures surprises discographiques classiques de la rentrée. Avec une technique splendide, mais jamais imbue d’elle-même, Coppola trouve le ton juste. (…) Le merveilleux feu poétique que l’interprète apporte à la musique ne se confond jamais avec l’effet. »

A Nous Paris, Alain Cochard

« Un disque exceptionnel »
RTL, Alain Duault

"Un récital mené magistralement par ce jeune pianiste français. C'est un de nos coups de coeur de la rentrée discographique." 

France Musique, Stéphane Grant  

« L’exploit de ce disque est d’abord de nous faire découvrir tout (ou presque) de ce sybarite mystique: du plus débridé (Tarantella napolitana) au plus sombre (Vallée d’Obermann), du plus démonstratif (Rhapsodie hongroise n° 2) au plus hardi (Bagatelle sans tonalité), aucune facette de sa personnalité n'est négligée dans ce programme de tous les risques. Car ce portrait du compositeur hongrois est aussi celui d’un interprète : la moindre faute (de technique ou de goût) est ici impardonnable. Avec aplomb et grâce, Guillaume Coppola fait face au monstre lisztien, dompte les difficultés et, mieux encore, sait dépasser la pure virtuosité pour en extraire les merveilles des oeuvres les plus rebattues : même Rêve d’amour, la page de Liszt la plus jouée, apparaît ici sous une lumière nouvelle. C’est un exploit pas si commun que ça que de dévoiler un Liszt nouveau. »

Muzikzen.com, Pablo Galonce

« Liszt primordial »
La Marseillaise 

« Une Rhapsodie hongroise de bon aloi clôt ce disque avec brio. La Danza, que tout le monde connaît (sans savoir forcément ce que c’est) mais que personne ne joue,  est ici délicieusement virevoltante. (…) On ne joue pas les 6 Consolations. Coppola répare cette injustice de belle manière : son jeu délicat s’y exprime avec bonheur. (…) L’interprétation de la Vallée d’Obermann est très réussie et témoigne d’une belle sensibilité. » 

Pianiste, Bertrand Boissard  

"La révélation enthousiasmante d'un pianiste fascinant." 

La Stradda

"L'un des grands espoirs du piano en France." 

L'Est Républicain, Philippe Sauter

"Le jeune pianiste vient de franchir un nouveau pas, et pas le moindre, avec cette interprétation des oeuvres de Franz Liszt. Sensible et généreux, ses qualités se retrouvent à l'écoute de ce disque inspiré. Un très bel album, captivant et émouvant. Une très belle réussite." 

La Terre de chez nous, Florence Mourey 

"Virtuoses ou très intérieures, les pièces choisies trouvent là de superbes versions, qui n’ont pas à rougir face à une concurrence parfois prestigieuse. Guillaume Coppola (…) devrait rapidement être très connu des amateurs de piano."

RCF, Frédéric Archambeau (coup de cœur de la semaine du 28 septembre au 1er octobre)
"Guillaume Coppola en réalisant ce portrait de Liszt y a mis une part de lui-même tant dans le programme qu'il a choisi que dans son interprétation sobre privilégiant la beauté du son et le discours à la prouesse technique."

Pianobleu.com / Sélection "Disque du moment"
